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     19.ª SESSÃO  

9ª Sessão Extraordinária  
 

 

 
           Ata n.º 19/2018 – Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e 

dezoito (11/04/2018), as onze horas e trinta minutos (11:30), reuniram-se os 
Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua 

Decima Nona Sessão e Nona Sessão Extraordinária. Com a presença de oito 
Vereadores, estando ausente o vereador Ademir Aparecido Candido e Claudio 
Hipolito. Sob a Presidência do Vereador Dorival Ceetani, iniciou-se a presente 

Sessão. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para 
discussão: PROJETO DE LEI n.º838/2018. Autoria do Poder Executivo. 

SUMULA: Autoriza a aquisição de terreno destinado a construção de Parque 
Industrial e da outras providências. Usaram da palavras os vereadores: 
ROSANA ROCHA DA SILVA. Então nós temos aqui o projeto 838/2018 que é a 

aquisição do terreno, nós temos aqui o que já foi acordado na reunião de 
segunda-feira, então acordou com todos os vereadores para fazer a sessão 

extraordinária de hoje, então 11:30, aqui estamos nós vereadores dando o 
quórum, então nós estamos aqui aprovando o projeto de lei n.º838 que 
autoriza o executivo na aquisição de terreno. ODAIR JOSÉ BOVO. Senhor 

presidente esse projeto de muita importância ao nosso município desde então 
nós está trabalhando nisso, na aquisição desse terreno, um acordo feito com 

o prefeito lá atrás, no qual se cederia o parque industrial e em troca nós 
queríamos que o prefeito negociasse um terreno para o município referente 
ao parque industrial, e essa negociação começou com o nosso amigo 

munícipe de Lidianópolis, o Ney Manique, até então ficou acordado na última 
sessão em que ele esteve presente e o projeto foi tramitado que iria aderir a 

algumas pequenas mudanças, acordo entre os nove vereadores, estava 
presente o vice-prefeito, acho que a secretária Lúcia, e o pessoal que estava 
ai também assistindo a nossa sessão, o secretário José Antônio. Ficou 

acordado assim que a gente iria modificar a parte do terreno um alongamento 
que ele acha que estava perdendo pelo tempo, o espaço de negociação e 

alguns ajustes na legalidade de serviço que ele teria nas propriedades dele, 
nós concordamos e ele saiu daqui concordando com isso e ficou certo de nós 
estarmos fazendo as alianças das comissões, foi dado visto, e então teve a 

sessão ordinária na segunda-feira e hoje estamos aqui fazendo a 
extraordinária, hoje é a segunda votação e eu concordo com o projeto, é isso 

senhor presidente. Eu gostaria de deixar gravado e confirmar perante essa 
câmara de vereadores, está aqui o Anderson, a vereadora Rosana, o vereador 
Mineiro, vereador Odair, vereadora Luciana, a Isabel, com ausência do 

vereador Ferrugem que está trabalhando e do nosso vereador Cláudio que 
está trabalhando também, nesse horário é complicado, mas nós vamos até 

trocar os horários a partir de agora e vamos colocar um horário mais a tarde. 
Eu quero discutir o projeto, eu quero deixar afirmado que essa câmara de 

vereador, através dos nove vereadores, toda vida a gente discutiu frente a 
frente com o proprietário, o Ney que hoje está disponibilizando o terreno para 
nós, toda vida os nove vereadores abriu aqui a sessão para reunião e receber 

ele da melhor forma possível, demos tempo, na semana passada ele andou 
ligando para alguns vereadores, para mim na minha casa eu recebi ele com 

carinho na minha casa, porque todos nós temos uma gratidão e uma vontade 
de ter um parque industrial e ele se dispôs, mas houve bastante discussão no 
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preço, nós sempre fomos sensíveis na negociação, praticamente deixou 

negociado esse terreno, mas ainda houve, como o Odair disse, algumas 
mudanças no valor do soja, mas eu acho que o valor que já está sendo pago 
é um valor significativo, eu acho que se o prefeito entender e discutir mais 

alguma coisa, nós estaremos aprovando esse projeto com dignidade, não 
estamos querendo fazer alguma coisa que prejudica até o proprietário, a 

gente até fica muito grato de estar nos ajudando, ajudando a crescer o nosso 
município, então se houver uma outra discussão, eu isento todos os 

vereadores, porque todos os vereadores foram companheiros , recebeu e 
recebe ele a qualquer momento para nós estarmos negociando de forma 
correta. A gente só não pode, talvez, pensar em um preço muito abusivo, 

mas um preço dentro das condições legais do município, essa câmara está 
com toda sensibilidade de aprovar, quero deixar isso claro porque jamais 

algum dia nós apertamos o cerco para poder adquirir um terreno na marra, 
toda vida, até o próprio prefeito sentou, o vice-prefeito e algumas 
testemunhas a mais, toda vida nós fomos sensíveis e não estamos pensando 

em agir de forma incorreta, nós queremos pela forma pacífica. Isso eu quero 
que fique gravado vereadores, porque o Ney é amigo e nós estamos 

contentes se ele for sensível e ceder essa parte para o nosso município 
crescer e nós podermos pensar em um emprego para o nosso povo, isso eu 
quero que fique gravado. LUCIANA DE JESUS MAIA. Senhor presidente, muito 

bem colocado quando o senhor colocou sobre nós fazermos uma negociação 
passiva, haja vista como já disse o vereador Odair que nós já avinhamos 

fazendo essa negociação desde o ano passado em reuniões onde estavam 
presentes todos nós, prefeito e vice-prefeito, proprietário, que nós já 
avinhamos acordando a formo como ia ser comprado esse terreno porque 

seria bom para o município e que ficasse bom também para o proprietário do 
terreno, então isso tudo vinha sendo acordado passivamente, e que a gente 

quer que de continuidade a isso, que isso termine passivo mesmo, nada de 
ser obrigado de nenhum lado, de um ou outro, nós queremos fazer uma 
negociação amigável, aonde seja em prol do desenvolvimento do nosso 

município, era isso que eu queria deixar acordado, seriam essas as minhas 
palavras. Na sequencia o Projeto de Lei n.º838/2018, foi colocado em 

segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI 
n.º841/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Revoga em seu inteiro 
teor a Lei Municipal nº 712 de 01 de abril de 2015, que dispõe sobre a política 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e da outras providências - 
foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; 

PROJETO DE LEI n.º842/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza 
o executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras 

providências foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por 
unanimidade. E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata 

foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 
 

 

 
                        DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO                                       

                      Presidente                                                    1º Secretario 
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